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ESPANOL

AGRADECEMOS QUE HAYA DEPOSITADO SU CONFIANZA EN DI4 Y DESEAMOS QUE
EL FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO LE SATISFAGA PLENAMENTE.

ATENCION

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE USO ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. GUAR-
DELAS EN UN LUGAR SEGURO POR SI NECESITA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.

DESCRIPCION

- Pulsador de spray de agua
B— Pulsador para chorro de vapor
C- Regulador de vapor
D- Tapa del orificio de llenado
E- Salida del spray de agua
F- Pulsador de autolimpieza*®
G- Control de temperatura
H- Luz indicadora de la temperatura
| - Marca de nivel para llenado maximo*
J- Cable de alimentacion
K- Suela
*Segun el modelo. La funcién de Autolimpiado puede encontrarse en un pulsador especial o a través
del control de vapor.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este aparato puede ser utilizado por ninos de mas de 8 anos y
por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o con falta de experiencia, si se les han proporcio-
nado la supervisiéon o las instrucciones adecuadas respecto
al uso del mismo de un modo seguro y son conscientes de
los riesgos que conlleva. Los nifios no deben utilizarlo como
juguete. La limpieza y el mantenimiento de usuario no deben
llevarlos a cabo ninos sin supervision.

Si el cable de alimentacién esta danado, el fabricante, su agen-
te de asistencia técnica u otras personas con una cualificacion
equivalente deberan sustituirlo para evitar riesgos.



La plancha no se debe dejar desatendida mientras esta co-
nectada a la corriente.

Debe desconectar el enchufe de la toma de corriente antes de
llenar el depdsito de agua con agua.

La plancha se debe utilizar y dejar reposar sobre una superfi-
cie plana y estable

Cuando coloque la plancha en su soporte, asegurese de que
la superficie sobre la que esté colocado el soporte es estable.
La plancha no debe usarse si se ha caido o si tiene senales
visibles de danos o si gotea.

Mantenga la plancha y su cable lejos del alcance de los nifos
de menos de 8 afos cuando esté enchufada o enfridndose.

PRECAUCION Superficies calientes. Las superficies
estan calientes durante su uso.

INFORMACION IMPORTANTE

Este aparato esta disefiado para uso doméstico y en ningin caso debera hacerse servir para uso co-
mercial o industrial. Cualquier uso incorrecto o manejo inadecuado del producto anulara e invalidara
la garantia.

Antes de conectar el producto, compruebe que la tension de red es la misma que la que se indica en
la etiqueta del producto.

Si utiliza un adaptador, asegirese de que puede alcanzar 16 A y que esta dotado de torma de tierra.
El cable de conexion a la red no debe estar enredado o enrollado alrededor del producto durante su usa.
No utilice el dispositivo ni lo conecte o desconecte de la corriente con las manos y/o los pies humedos.

No tire del cable de conexion para desenchufarlo ni lo utilice como asa.



No tire vapor directamente sobre personas o animales.

No coloque el aparato bajo el grifo para llenar el depésito de agua. No lo sumerja en agua v otros
liquidos.

Desconecte inmediatamente el producto de la red en caso de detectar averias o dafos y péngase en
contacto con el servicio de asistencia técnica autorizado. A fin de evitar riesgos o peligros, no abra el
aparato. Solo personal técnico cualificado del servicio de asistencia técnica oficial de la marca puede
llevar a cabo reparaciones u otras operaciones en el aparato. Solo un centro de asistencia técnica
autorizado puede efectuar reparaciones en este producto.

Para limpiar el aparato, siga las indicaciones del manual en el apartado dedicado a la conservacion y
limpieza.

B&B TRENDS, S.L. declina cualquier responsabilidad por los dafios que puedan ocasionarse a per-
sonas, animales u objetos como consecuencia de la no observacion de las advertencias anteriores.

ANTES DE UTILIZAR EL APARATO POR PRIMERA VEZ

Antes de utilizar por primera vez la plancha de vapor, lea el manual de instrucciones y familiaricese
con las partes y caracteristicas del aparato. Retire completamente todos los embalajes o etiquetas
antes del primer uso.

La primera vez que utilice el aparato, éste puede desprender olores o humos que desaparecen rapida-
mente. Cuando utilice la plancha de vapor por primera vez, no lo haga directamente sobre la ropa por
si hubiera suciedad en la suela.

INSTRUCCIONES DE USO

Compruebe siempre si la prenda que va a planchar lleva una etiqueta con instrucciones de planchado.
Siga siempre las instrucciones.

Seleccione la temperatura indicada en las instrucciones de planchado o en la etiqueta del tejido ha-
ciendo girar la rueda de control de temperatura.Tarjeta del producto de acuerdo con el Reglamento
Delegado (UE) 665/2013 de la Comision.

Marca Material, por ejemplo

= (1 punto) Acetato, elastano, poliamida, polipropileno

== (2 puntos) Cupro, poliéster, seda, triacetato, viscosa, lana
=== (3 puntos) Algodon, lino

Inserte el enchufe en la toma de corriente. El piloto indicador se encendera.
Cuando el piloto indicador se apague, puede empezar a planchar.



LLENADO DEL DEPOSITO DE AGUA

Desenchufe la plancha antes de llenar el deposito de agua.

Abra la tapa para llenar.

Vierta agua lentamente por la entrada de agua.

No llene el depésito por encima de la marca del deposito para evitar que se derrame el agua.

NOTA: Su plancha de vapor esta disefiada para utilizar agua del grifo; sin embargo, si el agua es muy
dura, es recomendable utilizar agua destilada.

El depésito de agua se debe vaciar después de cada planchado.

SPRAY DE AGUA

Si hay agua suficiente en el deposito, puede utilizar el pulsador del atomizador a cualquier temperatura
durante el planchado a vapor o en seco.
Durante el planchado, presione el pulsador del spray de agua varias veces para activar la bomba.

PLANCHADO CON VAPOR

Seleccione la temperatura deseada, de acuerdo con la etiqueta del fabricante.
Sitoe el control variable de vapor en la posicién deseada.
PRECAUCION: Evite el contacto con el vapor expulsado.

PLANCHADO EN SECO

La plancha de vapor se puede utilizar en modo seco con o sin agua en el depdsito; es mejor evitar que
el deposito esté lleno durante el planchado en seco.

Sitoe el control variable de vapor en la posicion minima.

Seleccione en la rueda de control la temperatura que mejor se adapte al tejido que va a planchar.
PRECAUCION: Si la plancha de vapor se ha usado durante un tiempo prolongado, ésta estara caliente
y probablemente se haya quedado sin agua. No la rellene de agua hasta que se haya enfriado.

CHORRO DE VAPOR

La funcién chorro de vapor proporciona vapor adicional para eliminar arrugas persistentes.

Cierre el control variable de vapor situandolo en la posicién minima.

Presione el pulsador de chorro de vapor para soltar un chorro de vapor.

NOTA: Para evitar pérdidas de agua por la suela, no mantenga pulsado el pulsador de chorro de vapor
de forma permanente; espere al menos 5 seqgundos entre cada pulsacion.

PLANCHADO VERTICAL

Presionando el pulsador de chorro de vapor a intervalos, también podra planchar verticalmente (cor-
tinas, ropa colgads, etc.).
NOTA: Para evitar pérdidas de agua por la suela, no mantenga pulsado el pulsador de chorro de vapor

de forma permanente; espere al menos 5 sequndos entre cada pulsacion.



AL FINALIZAR EL PLANCHADO

Sitte la rueda de la temperatura en la posicion minima.
Retire el enchufe de la toma de corriente.
Coloque la plancha sobre su base trasera.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

En el caso de un uso frecuente del aparato, es recomendable realizar una autolimpieza cada dos se-
manas si el agua de su zona es dura o semidura.

Antes de limpiar la plancha de vapor, asegUrese de que esta desconectada de la toma de corriente y
se ha enfriado completamente.

No use productos de limpieza abrasivos.

Para limpiar las superficies exteriores, utilice un pafio suave humedecido y seque bien. No utilice disol-
ventes quimicos ya que podrian dafar la superficie.

Limpieza de la suela: no utilice productos abrasivos o limpiadores duros sobre la suela para evitar
danar la superficie. Para retirar residuos quemados, planche sobre una tela hiomeda con la plancha
todavia caliente. Para limpiar la suela, pase un pafio suave humedecido y seque bien.

AUTOLIMPIEZA

Llene el deposito de agua hasta la mitad.

Sitte la rueda de la temperatura en la posicion maxima.

Inserte el enchufe en la toma de corriente.

Deje que la plancha se caliente hasta que el piloto indicador se encienda.

Desenchufe la plancha de vapor.

Mantenga la plancha horizontal sobre el fregadero, presione el pulsador de autolimpieza; en caso de
no disponer de este pulsador, cambie la rueda de control de vapor a la posicion maxima.

Por los orificios de la suela saldran agua y vapor con impurezas. Mueva la plancha sobre un trozo
de tela (preferiblemente vigjo). Asi se asegura de que la suela esta bien seca mientras al guardar el
aparato.

SISTEMA ANTICAL

Un filtro especial de resina situado en el interior del deposito de agua suaviza el agua y evita la acumu-
lacion de cal en la placa. El filiro de resina es permanente y no necesita ser sustituido.

Nota: Utilice solo agua del grifo. El agua destilada y el agua desmineralizada dejan sin efecto el siste-
ma antical «Zero-Cale», ya que altera sus caracteristicas fisicoguimicas.

No utilice aditivos quimicos, sustancias perfumadas o descalcificadas. El incumplimiento de las ins-
trucciones previamente mencionadas implica la pérdida de la garantia.

SISTEMA ANTIGOTEO

Con el sistema antigoteo, puede planchar perfectamente incluso los tejidos mas delicados.

Planche siempre estos tejidos a baja temperatura. La suela debe enfriarse hasta que deje de salir
vapor ni gotas de agua hirviendo que podrian dejar marcas o manchas en la ropa En estos casos, para
evitar la vaporizacion, se activa automaticamente el sisterna antigoteo; de esta forma, podra planchar
los tejidos mas delicados sin riesgo de deterioro o manchas.



SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION
LA SUELA NO Problema de conexion. Compruebe el cable de alimentacion,
SE CALIENTA el enchufe y la salida.
NI CUANDO LA El control de temperatura esta en la Seleccione la temperatura adecuada.
PLANCHA ESTA posicion MIN.
ENCENDIDA.
LA PLANCHA No hay suficiente agua en el depésito. | Llene el depésito de agua.
NO PRODUCE El control de vapor esta en la posicion | Sitoe el control de vapor entre las
VAPOR. de no-vapor. posiciones de minimo vapor y méaximo
vapor («vea tabla de planchado=).
La temperatura seleccionada es Seleccione una temperatura mas alta.
inferior a la especificada para su uso
con vapor.
LA FUNCION No hay suficiente agua en el depésito. | Rellene el depésito de agua (consulte
ATOMIZADOR el apartado n.? 2 «Puesta en marchas).
NO FUNCIONA.
LAS FUNCIONES | La funcion chorro de vapor se ha Ponga la plancha en posicion
DE CHORRO utilizado durante un periodo corto de horizontal y espere antes de utilizar la
DE VAPORY tiempo. funcién chorro de vapor.
DE VAPOR La plancha no esta lo suficiente Ajuste a la temperatura maxima para
VERTICAL NO caliente. planchar con vapor. Ponga la plancha
FUNCIONAN. en posicion vertical y espere a que
el piloto indicador de temperatura se
apague.
LA PLANCHA La temperatura seleccionada es La valvula de vapor variable debe
GOTEA. demasiado baja para producir vapor. estar en la posicion¢0» hasta que la
plancha esté caliente.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

y electronicos, conocida como RAEE (Residuos de aparatos eléctricos y electronicos), que

t ? / Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre dispositives eléctricos

establece el marco legal aplicable en la Union Europea para la eliminacion y el reciclaje de

— dispositivos electronicos y eléctricos. No lance este producto a la basura. Llévelo al centro de

tratamiento de residuos eléctricos y electronicos mas cercano.

Esperamos que esté satisfecho con este producto.
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PORTUGUES

OBRIGADA POR TEREM COLOCADO A SUA CONFIANCA EM DI4 E ESPERAMOS QUE
O PRODUTO SEJA DO SEU AGRADO E DA SUA SATISFACAOQ.

AVISO

LER AS INSTRUCOES DE UTILIZACAO CUIDADOSAMENTE ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO.
GUARDAR ESTAS INSTRUCOES NUM LOCAL SEGURO PARA REFERENCIA FUTURA.

DESCRICAO

A- Bot&o pulverizagéo

B- Botao de vapor

C- Regulador de vapor

D- Tampa da abertura de enchimento

E- Saida do spray de agua

F- Bot&o de limpeza automatica®

G- Controlo da temperatura

H- Luz indicadora da temperatura

I- Indicacdo méaxima do nivel de enchimento®
J- Cabo de alimentacéo

K- Base

*Consoante o modelo podera encontrar o botdo especial de Limpeza automatica ou podera encontrar
esta funcdo no controlo do vapor.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Este eletrodoméstico pode ser utilizado por criancas com mais
de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos,
desde que devidamente supervisionadas ou desde que rece-
bam as devidas instrucdes relativamente a utilizacdo do eletro-
domeéstico de forma segura e compreendam os perigos envol-
vidos. As criancas ndo devem brincar com o eletrodoméstico. A
limpeza e manutencdo ndo podem ser efetuadas por criancas
sem supervisao.

Se o cabo de alimentacao for danificado, tera de ser substituido
pelo fabricante, representante ou outras pessoas qualificadas



de forma a evitar qualquer risco.

O ferro ndo deve ser deixado sem vigilancia enquanto esta liga-
do & corrente elétrica.

A ficha tem de ser removida da tomada antes de encher o de-
pdsito com agua.

O ferro tem de ser utilizado e pousado sobre uma superficie
plana e estavel.

Ao pousar o ferro sobre a respetiva base, certifique-se de que a
superficie sobre a qual a base esta colocada ¢ estavel.

O ferro ndo poderé voltar a ser utilizado se tiver sofrido uma
queda, se apresentar sinais visiveis de danos ou se possuir
fugas.

Manter o ferro e o respetivo cabo fora do alcance de criancas
menores de 8 anos quando estiver ligado a corrente ou a arre-
fecer.

CUIDADO Superficies quentes. E provavel que as su-
perficies aquecam durante a utilizacdo.

AVISOS IMPORTANTES

Este aparelho foi concebido para utilizagdo doméstica e nunca devera ser utilizado para fins comerciais ou
industriais, sejam quais forem as circunstancias. Qualquer utilizacdo incorreta ou manuseamento indevido
do produto anulara a garantia.

Antes de ligar o produto, verificar se a tens3o elétrica  idéntica a indicada na etiqueta do produto.

Se utilizar um transformador, certifique-se de que alcanca os 16 A e que possui ligagéo a terra.
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O cabo de alimentag&o ndo pode ficar emaranhado ou enrolado em redor do produto durante a utilizac&o.
N&o utilizar o dispositivo, nem ligar ou desligar da corrente elétrica com as maos e /ou os pés molhados.
N&o puxar o cabo de alimentagao de forma a desliga-lo nem utiliza-lo como pega.

N&o direcionar o vapor para pessoas ou animais.

N&o colocar o eletrodoméstico sob a torneira para encher o depésito de &gua, nemn mergulha-lo em agua
ou outros liquidos.

Desligar imediatarmente o produto da tomada elétrica em caso de falha ou danos e contactar um servigo
de suporte técnico oficial. De forma a evitar riscos, ndo abrir o dispositivo. Apenas pessoal técnico quali-
ficado do servico de suporte técnico oficial da marca podera levar a cabo reparaces ou procedimentos
no dispositivo. Apenas o centro de servico de suporte técnico oficial poderé levar a cabo reparactes neste
produto.

Proceder de acordo com a seccio de manutencdo e limpeza deste manual para limpar.

A B&B TRENDS SL. renuncia a qualquer responsabilidade por danos que possam ocorrer em pessoas,
animais ou objetos, devido a incumprimento destes avisos.

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

Antes de utilizar o ferro a vapor, certifique-se de que |& o manual de utilizacdo e compreende todas as
pecas e caracteristicas da Estacio de Vapor. Certifique-se de que remove todo o material de emba-
lagem e etiquetas antes de utilizar pela primeira vez.

Na primeira utilizaggo podera emitir odores ou vapores emitidos rapidamente. Nao pulverize na pri-
meira utilizag&o sobre vestuario pois podera existir vestigios de sujidade na base

COMO UTILIZAR

Verifique sempre se uma etiqueta com as instrucdes para passar a ferro esta presa & peca a ser en-
gomada. Siga estas instrugdes em todos os casos.

Rode o botdo redondo de controlo da temperatura para definir a temperatura apropriada indicada nas
instrucées para passar a ferro ou na etiqueta da pega.

Marca Material, por exemplo

= (1 ponto) Acetato, elastang, poliamida, polipropileno
== (2 pontos) Cupro, poliéster, seda, triacetato, viscose, |3
=== (3 pontos) Algodag, linho

Introduza a ficha de alimentacdo na tomada. A luz indicadora acende-se.
Quando a luz indicadora se apagar podera comegar a passar a ferro.



ENCHIMENTO DO DEPOSITO DE AGUA

Desligue o ferro antes de encher o depésito de agua.

Abra a tampa para encher.

Verta lentamente a dgua através da entrada de agua.

N&o encha acima da marca do depdsito de agua, de forma a evitar entornar agua.

NOTA: O seu ferro a vapor foi concebido para uma utilizacdo com agua da torneira, contudo se a agua
for muito dura, é aconselhavel utilizar agua destilada.

O depésito de agua deve ser esvaziado apos cada utilizacdo.

PULVERIZACAO

Desde que haja dgua suficiente no depdsito de agua, podera utilizar o bot&o de pulverizacdo em qual-
quer definigdo de temperatura enquanto passa a ferro com vapor ou a seco.
Prima o bot&o de pulverizacdo varias vezes para ativar a bomba enquanto passa a ferro.

PASSAR A FERRO COM VAPOR

Defina o bot&o rotativo de controlo da temperatura para a posico pretendida, de acordo com a eti-
queta do fabricante.

Defina o controlo de vapor variavel para a posicéo pretendida.

CUIDADO: Evite entrar em contacto com o vapor ejetado.

PASSAR A FERRO A SECO

O ferro a vapor pode ser utilizado na definicdo a seco com ou sem agua no depdsito de agua; é reco-
mendavel evitar ter o deposito de 4gua cheio enquanto passa a ferro a seco.

Rode o controlo de vapor variavel para a posicdo minima.

Selecione a definicio do botdo de controlo da temperatura mais adequada para o tecido a ser passado
a ferro.

CUIDADO: Se o ferro a vapor j& estiver a ser utilizado ha muito tempo, estara quente e sem agua. Nao

o encha com aqua até que o ferro a vapor arrefeca.

JATO DE VAPOR

A funcionalidade de jato de vapor disponibiliza vapor para adicionar para remover vincos persistentes.
Rode o controlo de vapor variavel para a posigdo min.

Primo o botdo de vapor forte para libertar um jato de vapor.

NOTA: Para evitar fugas de dgua na base, ndo mantenha o bot&o de vapor forte premido em continui-
dade e aguarde cerca de 5 sequndos entre pressées.

PASSAR A FERRO NA VERTICAL

Premindo o botdo de jato de vapor em intervalos podera também engomar verticalmente (cortinados,
pecas no cabidg, etc.)

NOTA: Para evitar fugas de agua na base, ndo mantenha o bot&o de vapor forte premido em continui-
dade e aguarde cerca de 5 segundos entre pressdes.
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QUANDO TERMINAR DE PASSAR A FERRO

Defina o bot&o da temperatura para a posigcéo minima.
Remova a ficha de alimentacdo da tomada.
Posicione o ferro no suporte.

MANUTENCAO E LIMPEZA

E recomendavel proceder & limpeza automética a cada duas semanas se a agua da sua zona for dura
ou semidura e se fizer uma utilizagZo frequente do dispositivo.

Antes de limpar o ferro a vapor, certifique-se de que esta desligado da alimentagdo elétrica e de que
arrefeceu completamente.

N&o utilize produtos de limpeza abrasivos.

Para limpar superficies exteriores, utilize um pano macio humido e limpe a seco. Nao utilize solventes
quirnicos, pois irdo danificar a superficie.

Limpeza da base: ndo utilize esfregdes de aco nem produtos de limpeza agressivos sobre a base, pois
poderdo danificar a superficie. Para remover residuos de queimado, passe a ferro um pano homido com
o ferro ainda quente. Para limpar a base, basta limpar com um pano himido e secar com um pano seco.

LIMPEZA AUTOMATICA

Encha o depdsito de agua até meio.

Defina o controlo da temperatura para a posicgo maxima.

Introduza a ficha de alimentacdo na tomada.

Deixe o ferro aquecer até que a luz indicadora se apague.

Desligue o ferro a vapor.

Segqure o ferro na horizontal sobre o lava-loica e prima o botao de limpeza automatica; sendo possuir
este botéo, passe o controlo de vapor para a posicdo maxima.

Agua a ferver e vapor serdo ejetados dos orificios da base juntamente com as impurezas. Posicione o
ferro sobre um pedaco de tecido (de preferéncia) antigo. Isto garante que a base ficara seca durante
o armazenamento.

SISTEMA ANTICALCARIO

Um filtro de resina especial no interior do depésito de 4gua amacia a agua e evita a acumulacdo de
calcario na base. O filtro de resina & permanente e néo precisa de ser substituido.

Tenha em atencdo: utilize apenas agua da torneira. Agua destilada e/ou desmineralizada torna o sis-
tema anticalcéario “Zero-Calc” ineficaz ao alterar as suas caracteristicas fitoquimicas.

N&o utilizar aditivos quimicos, substancias aromatizadas ou descalcificadores. O incumprimento das
regulamentacées anteriores conduz & perda da garantia.

SISTEMA ANTIPINGOS

Com o sistema antipingos, poderéa passar a ferro na perfeicdo mesmo os tecidos mais delicados.
Passe sempre a ferro este tecidos a baixas temperaturas. A base podera arrefecer ao ponto de néo sair
mais vapor, mas eventuais pingos de agua a ferver podem deixar marcas ou manchas. Nestes casos,
o sistema antipingos é ativado autormaticamente para evitar a vaporizacdo, para que possa passar a
ferro os tecidos mais delicados sem risco de os danificar ou manchar.



RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSSIVEL SOLUCI’AD
A BASE NAO Problema de ligacao. Verifique o cabo, a ficha e a tomada de
AQUECE MESMO alimentacdo de corrente elétrica.
COM O FERRO O controlo da temperatura esta na Selecione a temperatura apropriada
LIGADO. posicio MiN
O FERRO NAO N&o existe agua suficiente no depésito | Encha o depdsito de 4gua
PRODUZVAPOR | 5 controlo do vapor esté selecionado | Defina o controlo do vapor entre
na posig@o sem vapor. as posicdes de vapor minimo e
vapor méaximo (consulte “tabela de
engomar”).
A temperatura selecionada é inferior & | Selecione uma temperatura mais alta
especificada para utilizar com vapor.
A FUNCAQ DE N&o existe 4gua suficiente no deposito | Encha o depésito de agua (consulte
VAPORIZACAO “como comecar”, n.2 2).
NAO FUNCIONA
AS FUNCOES A funcao de jato de vapor foi utilizada | Cologue o ferro na posicéo horizontal
JATO DE com muita frequéncia num curto e aguarde antes de utilizar a funcdo de
VAPOR E JATO periodo de tempo. jato de vapor.
DE VAPOR B Q ferro nao esta suficientermente Ajustar a temperatura mais alta para
VERTICAL NAO quente passar a ferro com vapor. Colocar o
FUNCIONAM ferro na posigdo vertical e aguardar
que a luz indicadora de temperatura
se apague.
FUGAS DO A definicdo da temperatura é O botdo de vapor variavel tem de
FERRO demasiado baixa para produzir vapor. | estar definido na posicdo “0” até que o
ferro esteja quente.

ELIMINACAO DO PRODUTO

Este produto est4 em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE quanto a dispo-
ﬁ sitivos elétricos e eletrénicos, conhecida como REEE (Residuos de Equipamentos Elétricos
e Eletrénicos), que disponibiliza o enquadramento legal dentro da Unido Europeia para a
I climinac3o e reutilizacdo de residuos eletronicos e elétricos. N&o eliminar este produto no
caixote do lixo, dirigir-se antes ao centro de recolha de residuos elétricos e eletrénicos da
area de residéncia.

Esperamos que fique satisfeito com este produto.
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ENGLISH

WE WOULD LIKE TO THANKS YOUR FOR CHOOSING DI4, WE WISH THE PRODUCT
PERFORMS TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY PRIOR TO USING THE PRODUCT.
STORE THESE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE.

DESCRIPTION

A-Spray button

B-Shot of steam button

C-Steam regulator

D- Cover for filling opening

E- Output water spray

F- Self-cleaning button*
G-Temperature Control
H-Temperature indicator light
I-Level mark for maximum filling*
J-Power cord

K-Soleplate

*Depends of the model you can find the special button Self-cleaning or you can find this function in
the control of the steam.

SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervi-
sion.

If the supply cord is damaged it must be replaced by the ma-
nufacturer, its service agent or similarly qualified persons in



order to avoid a hazard.

The iron must not be left unattended while it is connected to
the supply mains.

The plug must be removed from the socket-outlet before the
water reservoir is filled with water.

The iron must be used and rested on a fiat, stable surface

When placing the iron on its stand, ensure that the surface on
which the stand is placed is stable.

The iron is not to be used if it has been dropped, if there are
visible signs of damage or if it is leaking.

Keep the iron and its cord out of reach of children less than 8
years of age when it is energized or cooling down.

CAUTION Hot surfaces. Surfaces are liable to get hot
during use.

IMPORTANT WARNINGS

This appliance is designed for home use and should never be used for commercial or industrial use
under any circumstances. Any incorrect use or improper handling of the product shall render the
warranty null and void.

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one indicated on

the product label.
If you use one adaptor make sure it can reach 16 A and is provided with earth socket

The mains connection cable must not be tangled or wrapped around the product during use.
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Do not use the device, or connect and disconnect to t supply mains with the hands and / or feet wet.
Do not pull on the connection cord in order to unplug it or use it as a handle

Do not direct steam at people and animals.

Do not place the appliance under the tap to fill the water tank, or immerse it in water or other liquids.

Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown or damage and con-
tact an official technical support service. In order to prevent any risk of danger, do not open the device.
Only qualified technical personnel from the brand’s Official technical support service may carry out
repairs or procedures on the device. Only an official technical support service centre may carry out
repairs on this product.

Proceed according to maintenance and cleaning section of this manual for cleaning

B&B TRENDS SL. disclaims all liability for damages that may occur to people, animals or objects, for

the non-observance of these warnings.

BEFORE THE FIRST USE

Before using the steam iron, please ensure you read the user manual and understand all parts and
features of the Steam Station. Be sure to remove any packaging material and labels before using for
the first time.

In the first use they can break off odors or fumes that sent quickly. Do not spray for the first time on
clothes and there may be traces of dirt on the soleplate

HOW TO USE

Always check whether a label with ironing instructions is attached to an article to be ironed. Follow
these instructions in all cases.

Turn the temperature control dial round to set the appropriate temperature indicated in ironing ins-
tructions or in fabric label.

Marking Material, for example

= (1dot) Acetate, elastane, polyamida, polypropylene
== (2 dots) Cupro, polyester, silk, triacetate, viscose, wool
=== (3 dots) Cotton, linen

Insert the main plug into the wall socket. The indicator light will turn on.
When the indicator light goes out you may start ironing.
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WATER TANK FILLING

Unplug the iron before filling the water tank.

Open the cover for filling.

Slowly pour water through the water inlet.

Do not fill higher than mark on the water tank, in order to avoid spilling out of water.

NOTE: Your steam iron is designed to use tap water, however, if the water is very hard, it is advisable
to use distilled water.

The water tank should be emptied after each use.

SPRAYING

As long as there is enough water in the water tank, you may use the spray button at any temperature
setting during steam or dry ironing.
Press the spray button several times to activate the pump while you are ironing.

STEAM IRONING

Set the temperature control dial to the desired position in accordance with the manufacturer's label.
Set the variable steam control to the desired position.
CAUTION: Avoid coming in contact with ejected steam.

DRY IRONING

The steam iron can be used on the dry setting with or without water in the water tank, it is best to avoid
having the water tank full while dry ironing.

Turn the variable steam control to the minimum position.

Select the setting on the temperature control dial best suited for the fabric to be ironed.

CAUTION: If the steam iron has been used for a long tims, it is hot and there is no water. Do not refill
it with water until the steam iron cools down.

SHOT OF STEAM

The shot of steam feature provides additional steam for removing stubborn wrinkles.

Turn off the variable steam control to the min position

Press the powerful steam button to release the burst of steam.

NOTE: To prevent water leakage from the soleplate, do not keep the powerful steam button in conti-
nuously and wait almost 5 seconds between pressures.

VERTICAL IRONING

By pressing the shot-steam button at intervals you can also iron vertically (curtains, hung garments,
etc.)

NOTE: To prevent water leakage from the soleplate, do not keep the powerful steam button in conti-
nuously and wait almost 5 seconds between pressures.
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WHEN YOU FINISHED IRONING

Set the temperature dial to the minimum position.
Remove the main plug from the wall socket.
Stand the iron on heel rest.

MANITENCE AND CLEANING

It is recommended to the self-cleaning every two weeks if the water in the area is hard or semi-hard
if frequent use of the device is made

Before cleaning the steam iron ensure it is unplugged from the power supply and has completely
cooled down.

Do not use abrasive cleaners.

To clean exterior surfaces, use a damp soft cloth and wipe dry. Do not use any chemical solvents, as
these will damage the surface.

Cleaning the soleplate; do not use scouring pads or harsh cleaners on the soleplate as these will da-
mage the surface. To remove burnt residue, iron over a damp cloth while iron is still hot. To clean the
soleplate, simply wipe with soft damp cloth and wipe dry.

SELF-CLEANING

Fill the half of the water reservoir.

Set the temperature control to its maximum position.

Insert the main plug into the wall socket.

Allow the iron to heat up until the indicator light goes out.

Unplug the steam iron.

Holding the iron horizontally over the sink and press the button of self-clean, in case if not have this
button change the steam control to the maximum position.

Boiling water and steam will be ejected from the holes in soleplate with impurities washed out Move
the iron over an old (preferably) piece of cloth. This ensures that the soleplate will be dry during sto-

rage.

ANTI-CALC SYSTEM

A special resin filter inside the water reservoir softens the water and prevents scale build-up in the
plate. The resin filter is permanent and does not need replacing.

Please note: Use tap water only. Distilled and/demineralized water makes the “Zero-Calc”, anti-calc
system ineffective by altering its physicochemical characteristics.

Do not use chemical additives, scented substances or decalcifies. Failure to comply with the abo-

ve-mentioned regulations leads to the loss of guarantee.

ANTI-DRIP SYSTEM

With the anti-drip system, you can perfectly iron even the most delicate fabrics.

Always iron these fabrics at low temperatures. The plate may cool down to the point where no more
steam comes out, but rather drops of boiling water that can leave marks or stains. In these cases, the
Anti-drip system auvtomatically activates to prevent vaporization, so that you can iron the most delicate
fabrics without risk of spoiling or staining them.



TROUBLESHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE Solution
SOLEPLATE IS Connection problem Check main power supply cable, plug
NOT HEATING and outlet.
EVEN THOUGH Temperature control is in MIN position | Select adequate temperature
IRON IS TURNED
ON.
IRON DOES Not enough water in tank Fill water tank
NOT PRODUCE Steam control is selected in non- Set steam control between positions
STEAM steamn position. of minimum steam and maximum
steam (see"iron chart”).

Selected temperature is lower than Select a higher temperature

that specified to use with steam.
SPRAY Not enough water in tank Fill water tank (see “getting started”,
FUNCTION DOES no 2).
NOT WORK
STEAM JET Steam jet function was used very Put iron on horizontal position and wait
AND VERTICAL frequently within a short period. before using steam jet function.
STEAMJET Iron is not hot enough Adjust to higher temperature to steam
FUNCTION DOES ironing. Put iron in vertical position
NOT WORK and wait temperature indicator light

turns off.

THE IRON The terperature setting is too low to | The variable steam knob must be set
LEAKING produce steam. on“0"position until the iron is hot.

PRODUCT DISPOSAL

vices, known as WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), provides the legal fra-

mework applicable in the European Union for the disposal and reuse of waste electronic and

i / This product complies with European Directive 2012/19/EU on electrical and electronic de-

mmmmm clectrical devices. Do not dispose of this product in the bin, instead going to the electrical and

electronic waste collection centre closest to your home.

We hope that you will be satisfied with this product.

20




FRANCAIS

MERCI D’AVOIR PLACE LEUR CONFIANCE EN DI4 ET NOUS ESPERONS QUE CE PRO-
DUIT VOUS DONNERA ENTIERE SATISFACTION ET PLAISIR.

ATTENTION

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL D'UTILISATION AVANT D'UTILISER LE PRODUIT.
CONSERVEZ CE MANUEL D'UTILISATION DANS UN ENDROIT SUR EN VUE DE CONSULTATION
FUTURE.

DESCRIPTION

A- Bouton de pulvérisation

B- Bouton de jet de vapeur

C- Régulateur du débit vapeur

D- Couvercle pour remplissage du réservoir

E- Sortie pulvérisation d'eau

F- Bouton dauto-nettoyage®

G- Curseur de réglage de température

H- Témoin lumineux de température

|- Repére du niveau maximum de remplissage®

J- Cordon dalimentation

K-Semelle

*En fonction du modéle vous pouvez trouver le bouton spécial auto-nettoyage ou vous pouvez trouver
cette fonction sur le bouton de réglage du débit vapeur.

CONSIGNES DE SECURITE
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans ou plus
et des personnes présentant des capacités physiques, sen-
sorielles ou mentales réduites ou un manque dexpérience
et de connaissance uniquement sous surveillance ou apres
leur avoir expliqué comment utiliser lappareil de fagon sire et
apres s'étre assuré qu'ils sont conscients des risques encourus
en cas de mauvaise utilisation. Ne laissez pas les enfants jouer
avec lappareil. Ne laissez pas les enfants réaliser le nettoyage
et lentretien de lappareil sans surveillance.

Lorsque le cordon dalimentation est abimé, il doit étre rem-
placé par le fabricant, un de ses agents de service ou toutes
personnes qualifiées afin déviter tout risque.
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Ne laissez jamais le fer sans surveillance lorsqu'il est raccordé
a lalimentation secteur.

La fiche doit étre débranchée de la prise de courant avant de
remplir le réservoir deau.

Le fer doit é&tre utilisé et reposé sur une surface plate et stable.
Lorsque vous posez le fer son support, assurez-vous que la
surface sur laquelle repose ce dernier est stable.

Le fer ne doit pas étre utilisé sil est tombé ou sl présente des
signes visibles de dommage ou de fuite.

Gardez le fer et son cordon hors de portée des enfants de

moins de 8 ans lorsqu'il est sous tension ou en train de refroi-
dir.

ATTENTION Surfaces chaudes. Les surfaces sont sus-
ceptibles de devenir chaudes pendant [utilisation.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Cet appareil est congu pour un usage domestique et ne doit en aucun cas faire lobjet dun usage com-
mercial ou industriel. Toute utilisation inappropriée ou mauvaise manipulation du produit entrainera
lannulation de la garantie.

Avant de brancher le produit, vérifiez que la tension secteur est la méme que celle indiquée sur l'éti-
quette du produit.

Si vous utilisez un adaptateur, assurez-vous qu'il peut atteindre 16 A et qu'il est doté d'une prise de terre.

Le corden dalimentation secteur ne doit pas étre emmélé ou enroulé autour du produit durant lutili-
sation de ce dernier.

N'utilisez pas lappareil et ne le branchez ni débranchez du secteur avec les mains ou pieds humides.
Ne tirez pas sur le cordon dalimentation pour le débrancher ou lutiliser comme une poignée.
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Ne dirigez pas la vapeur sur des personnes et des animaux.

Ne placez pas lappareil sous le robinet pour remplir le réservoir d'eau, ni ne le plongez dans l'eau ou
dautres liquides.

Débranchez immédiatement le produit du secteur en cas de panne ou détérioration et contactez le
service dassistance technique officiel. Afin d'éviter tout danger, nouvrez pas lappareil. Seul un per-
sonnel technique qualifié¢ du service officiel dassistance technique officiel de la marque est habilité
a procéder a des réparations ou toutes autres interventions sur lappareil. Seul un centre de service
dassistance technique officiel est habilité & procéder & des réparations sur ce produit.

Respectez les instructions de la section relative & I'entretien et au nettoyage indiquées dans le présent
manuel au moment de procéder au nettoyage de lappareil.

B&B TRENDS SL. décline toute responsabilité quant aux dommmages pouvant toucher les personnes,
animaux ou objets, dus au non-respect de ces avertissements.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser le fer & vapeur, veuillez lire le manuel d'utilisation et prendre connaissance de toutes les
pieces et fonctions de la Centrale Vapeur. Assurez-vous de retirer tout le matériel d'emballage et les
étiquettes avant la premiére utilisation.

Lors de la premiére utilisation, la centrale peut dégager une odeur et de la fumée qui se dissipent ra-
pidement. A la premiére utilisation, ne vaporisez pas sur les vétements, il peut y avoir également des
traces de saleté sur la semelle.

MODE D’EMPLOI

Vérifiez toujours 'éventuelle présence dune étiquette avec les instructions de repassage sur larticle &
repasser. Suivez ces instructions dans tous les cas.

Tournez le curseur de réglage de température pour définir la température appropriée conformément
aux instructions de repassage ou & l'étiquette d'entretien du tissu.

Repére Exemples de matériaux

= (1 point) Acétate, élasthanne, polyamide, polypropyléne
== (2 points) Cupro, polyester, soie, triacétate, viscose, laine
=== (3 points) Coton, lin

Branchez la fiche principale & la prise murale. Le témoin lumineux sallumera.
Attendez que le témoin lumineux soit éteint pour commencer & repasser.
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REMPLISSAGE DU RESERVOIR D’EAU

Débranchez le fer avant de remplir le réservoir d'eau.

Ouvrez le couvercle pour procéder au remplissage.

Versez lentement l'eau par lorifice de remplissage.

Ne remplissez pas au-dela du repére sur le réservoir d'eau, afin d'éviter tout déversement d'eau en
dehors du fer.

REMARQUE : Votre fer & vapeur est congu pour fonctionner avec l'eau du robinet, cependant, si leau
est trés dure, il est conseillé d'utiliser de l'eau distillée.

Le réservoir d'eau doit étre vidé aprés chaque utilisation.

VAPORISATION

Tant qu'il y a assez deau dans le réservoir, vous pouvez utiliser le bouton de vaporisation & nlimporte
quelle température durant le repassage a vapeur ou a sec.
Appuyez sur le bouton de vaporisation plusieurs fois pour activer la pompe lorsque vous repassez.

REPASSAGE A LA VAPEUR

Placez le curseur de réglage de température sur la position souhaitée conformément & ['étiquette du
fabricant du vétement & repasser.

Réglez le bouton de réglage du débit de vapeur sur la position souhaitée.

ATTENTION : Evitez tout contact avec la va peur éjectée.

REPASSAGE A SEC

Le fer a vapeur peut étre utilisé a sec avec ou sans eau dans le réservoir deau, il est préférable d'éviter
de repasser a sec avec le réservoir d'eau plein.

Réglez le bouton de réglage du débit de vapeur sur la position min.

Sélectionnez & laide du curseur de réglage prévu & cet effet la température la plus appropriée au tissu
a repasser.

ATTENTION : Aprés avoir été utilisé pendant un long moment, le fer est chaud et ne contient plus
d'eau. Attendez que le fer & vapeur refroidisse avant de le remplir deau.

JET DE VAPEUR

La fonction jet de vapeur fournit de la vapeur supplémentaire pour éliminer les plis tenaces.

Placez le bouton de réglage du débit de vapeur sur la position min.

Appuyez sur le bouton de vaporisation pour déclencher le jet de vapeur.

REMARQUE : Afin d'éviter toute fuite provenant de la semelle, n'appuyez pas sur le bouton de vapori-
sation de facon continue et attendez au moins 5 secondes entre chagque pression.

REPASSAGE VERTICAL

En appuyant sur le bouton de jet de vapeur par intervalles, vous pouvez également repasser verticale-
ment (rideaux, vétements suspendus, etc.)

REMARQUE : Afin d'éviter toute fuite provenant de la semelle, n'appuyez pas sur le bouton de vapori-
sation de facon continue et attendez au moins 5 secondes entre chaque pression.
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APRES LE REPASSAGE

Placez le curseur de réglage de température sur la position min.
Débranchez la fiche principale de la prise murale.
Posez le fer debout sur son socle.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Il est conseillé dexécuter lauto-nettoyage toutes les deux semaines en cas dutilisation réguligre de
lappareil avec de l'eau dure ou mi-dure.

Avant de nettoyer le fer & vapeur, assurez-vous quil soit débranché du secteur et ait compléterent refroidi.
Nutilisez pas de nettoyants abrasifs.

Pour nettoyer les surfaces extérieures, utilisez un chiffon doux et humide puis essuyez. N'utilisez pas
de solvants chimiques, ils endormmageraient la surface.

Pour le nettoyage de la semelle, n'utilisez pas de tampons abrasifs ou de nettoyants agressifs sur la
semelle sous risque dendommager la surface. Pour éliminer les résidus de tissu brilé, repassez un
chiffon humide pendant que le fer est encore chaud. Pour nettoyer la semelle, passez simplement un
chiffon doux et humide puis essuyez.

AUTO-NETTOYAGE

Remplissez le réservoir deau jusqu'a la moitié.

Placez le curseur de réglage de température sur la position max.

Branchez la fiche principale & la prise murale.

Laissez chauffer le fer jusqu'a ce que le témoin lumineux s'éteigne.

Débranchez le fer a vapeur.

Tenez le fer horizontalement au-dessus de l'évier et appuyez sur le bouton Auto-nettoyage, a défaut
placez le bouton de réglage du débit vapeur sur la position max.

De l'eau bouillante et de la vapeur seront &jectées des trous de la semelle et les impuretés seront ainsi
évacuées. Déplacez le fer sur un morceau de vétement (vieux, de préférence). De cette maniére, la
semelle restera séche une fois rangée.

SYSTEME ANTI-CALCAIRE

Un filtre spécial en résine a lintérieur du réservoir deau adoucit l'eau et empéche les dépots de calcai-
re sur le plateau. Le filtre en résine est permanent et n'a pas besoin d'étre remplacé.

Remarque : Utilisez uniquement de l'eau du robinet. Leau distillée et déminéralisée rend le systéme
anticalcaire « Zero-Calc » inefficace en altérant ses caractéristiques physico-chimiques.

Nutilisez pas dadditifs chimiques, de substances parfumées ou décalcifiées. Le non-respect des regles
susmentionnées conduit & lannulation de la garantie.

SYSTEME ANTI-GOUTTE

Gréce au systéme anti-goutte, vous pouvez repasser parfaitement méme les tissus les plus délicats.
Repassez ces tissus toujours & basses températures. Le plateau peut se refroidir a tel point qu'a défaut
de vapeur, des gouttes d'eau bouillante jaillissent pouvant laisser des marques ou taches. Dans ces cas, le
systéme anti-goutte sactive automatiquement pour empécher la vaporisation, de maniére & ce que vous
puissiez repasser les tissus les plus délicats sans risquer de les abimer ou les tacher.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

VAPORISATION
NE FONCTIONNE
PAS

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

LA SEMELLE Probléme de branchement Vérifiez le cable dalimentation

NE CHAUFFE principal, la fiche et la prise.

PAS ALORS Le curseur de réglage de température | Sélectionnez la température

QUE LE_FER EST | est surla position MIN appropriée

ALLUME.

LE FER NE Pas assez d'eau dans le réservoir Remplissez le réservoir d'eau

PRODUIT PASDE | | ¢ bouton de réglage du débit de Réglez le bouton de réglage du debit

VAPEUR vapeur est sur la position sans vapeur. | de vapeur entre les positions min. et

max. (voir« tableau de repassage »).

La température sélectionnée est Sélectionnez une température plus
inférieure & celle indiquée pour une élevee
utilisation avec vapeur.

LA FONCTION Pas assez d'eau dans le réservoir Remplissez le réservoir deau (voir

« mise en route »,n° 2).

LA FONCTION
JET DE VAPEUR

La fonction jet de vapeur a été utilisée
trop souvent sur une courte période

Placez le fer en position horizontale et
attendez avant d'utiliser la fonction jet

pour produire de la vapeur.

VERTICAL ET JET | de temps. de vapeur.

DE VAPEUR NE Le fer n'est pas assez chaud Réglez a une température plus

FONCTIONNE élevée pour un repassage a vapeur.

PAS Placez le fer en position verticale et
attendez que le témoin lumineux de
température s'éteigne.

LE FER FUIT La température réglée est trop basse | Le bouton de réglage du débit de

vapeur doit étre réglé sur la position
« 0 » jusqu'a ce que le fer soit chaud.

ELIMINATION DU PRODUIT

Ce produit est conforme & la Directive Européenne 2012/19/UE relative aux déchets d'équi-

pements électriqgues et électroniques (DEEE) qui fournit le cadre légal applicable dans

['Union Européenne pour l'élimination et la réutilisation de déchets d'équipements électriques

et électroniques. Ne jetez pas ce produit a la poubelle, rendez-vous au centre de collecte des

déchets d'équipements électriques et électroniques le plus proche de chez vous.

Nous espérons que ce produit vous donnera entiére satisfaction.
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BBbJITAPCKW

BINATOOAPUM BW, YE CE OOBEPWXTE HA DI4 1 CE HAOABATE, YE MNPO-
OYKTBT HAMBMIHO OTTOBAPA HA BALUUTE OYAKBAHWA.

BHUMAHUE

MonA, NPOYETETE BHUMATENHO MHCTPYKUMWUTE 3A YNOTPEEA, MPEAN OA
M3NON3BATE NPOAYKTA. MASETE N'M HA BE3SOMACHO MACTO 3A BEBOELLA
CMPABKA.

OMNCAHUE

A — BYTOH 3a npbcKaHe

B — ByToH 3a napHa cTpya

C — Perynatop Ha napata

D — Kanak Ha oT4eneHWeTo 3a MbliHeHe

E - M3xoa Ha nynBepu3aTopa 3a soda

F — ByToH 3a caMonodncTBaHe"

G - Perynatop Ha TeMnepaTypaTta

H — CeeTnuHeH MHAUKaTOp 3a TeMneparypaTa

| — MapKUpOoBKa 3a HUBO Ha MakCUMarnHo 3antneaHe”

J — 3axpaHeal kaben

K = Mnova

*B 3aBMCHMOCT OT Mofena, MoXeTe fa HaMepwTe crneynaneHd GyTOH 3a caMonoYncTBaHE
MNW Tasn PYHKUMA MOXeTe 4a HaMepUTe B perynupaHeTo Ha napara.

MHCTPYKUWUU 3A BE3SOIMNACHOCT

To3n ypen Moxe fa ce msnonsea oT geua ot 8-ro-
OMLHa Bb3pacT Harope 1 nuua ¢ HamaneHn dpusnye-
CKW, CETUBHU NN YMCTBEHM CNOCOBHOCTM UK nnnca
Ha onNuUT M NO3HaHWUA, aKko Te ca Bunu NnoanoXeHn Ha
Hag30op UM UHCTPYKUMM OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha
ypeda no 6esonaceH HaydnH U pasdupar onacHoCTU-
Te, CBbp3aHu ¢ Toea. [euaTa He BuBa ga cu UrpasT ¢
ypega. [NouncteaHeTo 1 nogapwbxKaTa OT cTpaHa Ha
noTpedbutens He OuBa Ja ce u3BbpLUBa OT Aella bes
Haas3op.

AKo 3axpaHBalnAT kaben e noBpedeH, Ton Tpsabea
Oa 6bae 3aMeHeH OT NpPon3BoAUTENSA, HErOBUSA cep
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BM3EH areHT unun nuua ¢ nogobHa keanudukaumsa, 3a
Aa ce n3berHe onacHocCT.

He ocTtaesainte otuata 6e3 Hag3op, ako € cBbp3aHa
KbM eneKkTpuyeckaTa Mpexa.

N3BageTe Wencena oT KOHTaKTa npean NbiHeHe Ha
pesepBoapa 3a Boaa.

KOTuATa TpAGBa Aa ce 1U3nonsea n ga ce cbxpaHsasa
BbPXY Niocka 1 cTabunHa NoBbpPXHOCT

YBepeTe ce, Yye nocTaekaTta 3a TuATa € BbpXy CTa-
BunHa NoBLPXHOCT, NPean Aa NocTaBuTe ypeaa Bbp-
Xy Hes.

FOTnata He Tpsabea ga ce uanonaea, ako € buna us-
nycHaTa, ako uma BUanM1 NnpusHaum Ha nospesa unu
aKko nMa nsTudaHe.

Korato 1oTuaTa U HEMHUAT Kaben ca CBbp3aHn KbM
3axpaHBaHETO UMK ypeabT € BLB hasarta Ha oxnax-
OaHe, T CbXpaHABaNTE Ha MACTO, HELOCTBMNHO 3a
aeua noa 8 roanHn.

BHUMAHWE lopela noBbpxHOCT. [ToBBPXHO-
CTUTE noanexaTr Ha HarpABaHe MNo BpemMe Ha
ynoTpeba.

AVVERTENZE IMPORTANTI

YpedwT e npedHasHaqdeH W3KMYUTENHO 38 goMaluHa ynoTpeba M B HUKaK®BE cnyqai He
TpAGBa Aa ce M3NOoN3Ba 38 TBProBCKM UNKM NPOMULINEHW Uenn. BcAKo U3Non3eaHe He no
npegHasHadeHWe UNu HenpasunHo GopaBeHe ¢ NPOAYKTa NpaBW rapaHynaTa HeeanugHa.

Mpeaun fa BKNKYUTE NPoAYKTa B KOHTaKTa, NpoBepeTe danu MPeKoBOTO BM HanpexeHue
CBLUOTO KaTo TOBA, NOCOYEH0 Ha eTUKETa Ha NpoaykTa.

AKo M3nonaeaTte afanTep, YBEPETE ce, Ye TON MoXe Aa AocTurHe 16 A U e 3azemeH

3axpaHealwmaT kaben He TpabBa Aa Ce 3annuTa UNK Aa ce YB1Ba OKOMo NPoAyKTa Mo Bpeme
Ha ynoTpeba.
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He n3nonseaiite ypeaa, He ro BKMIOYBARTE UMK W3KMIOYBAATE KBM/OT eNeKTpUYeckaTa Mpe-
a ¢ MOKpM pbLE W/Nnu Kpaka.

He AbpnaiiTe cBLP3BALYMS Kaben, 3a [a ro U3KMKYUTE OT KOHTaKTa I He 1o 13non3BaiiTe 3a
OpbKKa

He Haco4BaiTe NapaTta KbM Xopa WNu KUBOTHMU.

He nenHeTe pesepeoapa 3a Boja AUPEKTHO OT YelmaTa, He noTananTe Ypeda BB BOOA
Mnu gpyrn TeHHOCTK.

U3knroueTe HezaGaBHO NPOAYKTa OT eneKTpUYecKaTa Mpexa B cnydyali Ha aBapus Unu no-
Bpesa 1 ce CEBbPKETE ¢ YNLMNHOMOLEHa cnyxba 3a TexHWYecka NOAApBHKa. 3a Aa npego-
TBpaTUTE PUCK OT OMACHOCT, He OTBapsAiiTe ycTpolicTEOTo. Camo KeanuduLuupaH TexHuYe-
CKW MepcoHan oT oduuManHaTa cny:xGa 3a TeXHUYEcKa NOAAPBKKA Ha MapkaTa Moxe aa
M3BBPLUBA PEMOHTU UMM NpoLedypy Ha YCTPolcTBOTO. EQNHCTBEHO OTOpU3MpaH CEpEn3eH
LEHTLP MOKe Aa U3BBPLUBA PEMOHTHU LEAHOCTU Ha TO3W NPOAYKT.

Cnepneaiite WHCTRYKUWMWTE B pasfena 3a nogape:kka M NOYMCTBaHe Ha HacToALOTO PBKO-
BOACTEO 3a NOYUCTBaHe

B&B TRENDS SL. oTXBBPNA BCAKAKBA OTFOBOPHOCT 38 BpegW, oT KOUTO MoraT ga nocrpa-
AaT Xopa, }XUBOTHW UNK NPpeaMeTH, Nopaau HecrnasBaHeTo Ha Te3un npeaynpexaeHus.

NMPEAU NMBPBATA YNOTPEBA

Mpean 4a Wanen3eate NapHaTta KTUA, He 3abpaBAiNTe Ja NPOYETETe PLKOBOACTBOTO 3a eKe-
nnoatauusa U Aa pa3BepeTe BCUYKKM HEMHW YacTy 1 hyHKUMW. YBEpPETE Ce, Ye CTe OTCTPaHuM!
BCUYKM ONaKoBBYHM MaTepuani 1 eTUKeTH Npeay Aa U3nonsBaTte ypeaa 3a MbPEM MbT.

Mo BpeMe Ha MBbPBOTO M3MOM3BaHe & Bb3MOKHO 4a C& OTASMAT MUPU3MM UMK AWM, KOWUTO LUe
134esHaT 3a kpaTko Bpeme. Mo BpeMe Ha Nbpeata ynoTpeda He NpbCkaliTe gpexuTe, Thil KaTo
MOXE Ja MMa crnegy oT npax BbpXy nnovara.

HAYUH HA YITOTPEBA

BuHarm nposepﬁsaﬁTe Aann eTUKeT € MHCTPYKUWK 3a rnafgeHe e Nnpukpened KeM U34enuveTo,
KOeTO We rnaguTe. CnegeanTe Tesn MHCTRYKUWK BB BCUYKKW Cy4aM.

3aBLpTeTe BLPTALMA GYTOH 3a perynupaHe Ha TeMnepaTypara, 3a 4a HacTPoUTe Noaxoas-
LaTa TeMnepaTypa, yKkasaHa B MHCTPYKUMNTE 33 FMafeHe UMK BbPXY eTUKETa Ha TbKaHTa.

MapkupoBka MaTtepua, HanpuMmep

(1 Touka) AleTaT, enacTaH, NonHamua, NonuNponuneH

Kynpo, nonuecTep, KonpuHa, TpuaweTar,
BUCKO3a, BbIHa
... (3 Toukn) / MAKCUMATTHA TEMTIEPATYPA Mamyk, neH

(2 ToYKKM)

BrnrodveTe rMaBHMA WEeNncen B KOHTakTa. CBETNUHHWAT MHAWKaTop We ce BknwoYi. Cneg
gocTturaHe Ha nabpaHaTta TeMneparypa CBeTNUHAaTa ce U3KM4YBa, KOETO NoKasea, Ye Mo-
HETE Oa 3anoyHeTe da rnaguTe.
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NMBJIHEHE HA PESEPBOAPA 3A BOLA

M3knioueTe TUATA OT KOHTaKTa Npeau NBIHEHE Ha pe3epsoapa 3a Boja.

YCTPONCTBOTO € NpeAHasHa4YeHo 3a U3Non3saHe ¢ YelMsAHa Boga. AKO BogaTa BbE BaluMs
pafioH € TBbpAa WNW MonyTebpAa, cMeceTe 8 ¢ JecTWnvpaHa vnu AeMuHepanuavpaHa
Boda, KOATO Moxke Aa Gbae 3aKkyneHa B MarasuH B CBOTHoWweHWe 2:1 1 1:1 (decTunuvpaHa
Bofda: YellMsAHa eoga). MNpoeepeTe Npu Ballms AOCTABYMK HA BOAAaTa BWAA Ha BoJaTa BbE
Balwwua paioH. Hukora He uanonssanTe 100% gecTunupada unu geMuHepanvsvpaHa eoga,
ObXO0BHA BO4a, OMEKOTeHa BOAa, apoMaTu3npaHa Boda, Boda OT APYri ypeau KaTo xna-
AWAHULW, KNAMaTULKW, CYLWWIHW UNW OPYrv BUOOBE BOAA B KBLUATA.

OTBOpeTe Kanaka 3a Ja HaneeTe soda.

BaBHoO HaneWTe BoAaTa Npes BXOAa Ha pesepeoapa.

3a ga nsberHeTe TeyoBe, HE MBIHETE pe3epBoapa Haj NoCOYEHOTO MaKCMManHO HMBO.
PeaepBoap®T 3a Boga TpAGBa Aa Ob4e U3NPAa3HEH crel BCAKO Mon3saHe.

NMPBCKAHE

ByTOH®LT 3a NpbCKaHe Moe da Ce W3MNOoN3Ba Npu BCAKaKkBa TemnepaTypa NpW rmageHe c
napa Wnu Cyxo rmageHe CTura pe3epeoaps®T CeAbPiKa AOCTaTeYHO BO4a.
Mpw rMageHe HaTUCHETE HAKOMKO NbTKU GYyTOHa 3a NpbCKaHe, 3a Ja akTUBMpaTe nomnaTa.

FMALOEHE C MNAPA

3aBLpTETE KOM4YETO 3@ perynupaHe Ha TeMnepaTypaTa B JKeNaHoTO NONGCKEHWE, KakTo e
VK&33HO Ha eTUKeTa Ha npou3soguTens. CBETNUHHUAT MHAUKATOP CBETU A0 AOCTUraHe Ha
TemMnepatypaTta. Cneg ToBa CBETNUHHUAT UHAMKATOP ¢ U3KM4BE.

MocTaBeTe perynatopa 3a napata B JKenaKoTo NOMNoKeHue.

BHUMAHMWE: W36areaiiTe KOHTaKT C NapHaTa cTPys.

CyXO MAAEHE

MapaTta MoXe da ce U3Non3sa NpW CyXo rMafjeHe C¢ MbMeH UMK NpaseH pesepsoap, Ho 3a
npeanoYMTaHe e Tol Aa He CbABPKa BoAa Npu CyXo rnajeHe.

MocTaeeTe perynatopa 3a napaTa B Hal-HUCKaTa No3NLUA.

C Kon4yeTo 3a perynupaHe Ha TemnepaTyparta usbepeTe HaK-noaxoAsl|aTa HacTpoMKa 3a
rMajeHe Ha KenaHaTta TbKaH.

BHUMAHMWE: Cnep npogtmk1TenHa cecua 3a rnageHe TUATa We 6bae ropella, a pesep-
Boapt:T We Obae npaseH. He nbnHeTe pesepBoapa C BOAA A0KaTO HOTHATa He ce oxnagu
HambHo.

NMAPHA CTPYA

MapHaTa cTpyATa ocUrypsBa AONBMNHUTENHO KOMWYECTEO Napa, 3a Aa ce NpeMaxHar ynopu-
TUTE MbHEM.

M3KknioyeTe NPOMEHNWMBOTO YNPaBNeHWe Ha Napa, KaTo ro MocTasuTe B HaW-HWCKaTa NnosMyms
HatucHeTte OyToHa 3a napa, 3a 4a oceofoguTe cTpyATa.

SABENEXKA: 3a na nsberHete kanaHe oT NNoYaTta, He ApbiKTe NOCTOAHHO HaTucHaT ByTo-
Ha 3a napa W u34aKanTe NoHe 5 CeKyHAW Mexay HaTUCKaHUATa.
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FMMAOEHE BbB BEPTUKAINHA NO3ULUA

HaTuckaHeTo Ha GyToHa 3a nNapa Ha WHTEPBanu MoXeTe CulO A& rMaguTe U BEPTUKANHO
(3aBecu, Apexu Ha 3aKadanka u T.H.)

SABENEXKA: 3a ga naberHeTe kanaHe oT NNOYaTa, HE APBIKTE MNOCTOAHHO HATUCHAT GyTo-
Ha 3a Napa W M34aKanTe NoHe 5 CeKyHAM Mexay HaTUCKaHUATA.

CNEA NPUKINIOYBAHE HA TMALEHETO

MocTageTe perynaropa Ha TeEMNepaTypaTa Ha MUHMMAaNHO NONOKEHUe.
Waknio4eTe rMaeHUa LWencen oT KOHTaKTa.
WzanpaBeTe OTUATa Ha NocTaBKaTa.

noaaPBXKA U MOYUCTBAHE

Mpu TBLPAA UMK NOMYTELPAA BOAA WU aKo KOTUATA ¢e U3MOM3Ba YeCTo, CaMonoUucTEaHe
ce NpenopbyYBa Ha BCekn ABe ceamuum

Mpean Aa NoYMcTUTE NapHaTa KTUA, yBepeTe ce, Ye TA € U3KMHYEHa OT 3aXpaHBaHeTo U e
HamBMHO CTyASHa.

He u3snonssaiiTe abpa3svBHI NOYUCTBALLM NpenapaTy.

3a Aa NouYMCTUTE BBHLUHMTE MOBBPXHOCTH, M3MON3BaiTe Meka HaBnaxHeHa Kbpna 1 noacy-
WweTe. 3a ga u3berdeTe Noepeda Ha MOBBPXHOCTUTE, He U3MOM3BaiTe XMMUYECKU pasTBo-
puTEnN.

MoyncTBaHE Ha mnovyaTta: He UsnonssaiTe abpasueHU MOV UM ArpecMBHI NOYUCTEALLM
NpenapaTy, Thil KaTo Te Lie NOBPEAAT MOBLPXHOCTTA. 33 Aa MpeMaxHeTe ocTaTbUuTe oT
U3ropano, NNb3HET ropellaTa NMoYa BbPXY HABMaKHEHO Napye Mnat. 3a Ja MoYUCTUTe
nroyaTa, M3MNoM3BaiTe camMo MeKo, HaBnaxkKHeHo napye nNnaT U NoACYLeTe.

CAMOMNMO4YUCTBAHE

HanmbnHeTe pesepeoapa 3a Bo4a HaMNOMOBUHA.

MocTaBeTe perynatopa Ha TEMNepPaTypaTa Ha MakcHMarnHo NonoxeHne.,

BrnodyeTe rMaeHUs WENCcen B KOHTAKTa.

OcTaBeTe WTWUATA Oa Ce Harpee, AOKaTo CBETMUHHUAT UHAWKATOP WaracHe.

M3kno4eTe napHaTa KTUA OT KOHTAKTA.

OpBKTe TUATA B XOPWU3OHTANHO NONOKEHNE Haj MUBKATAa U HaTUcHeTe ByToHa 3a caMono-
UWMCTBEHE; aKo NOCMNeHUAT HE e Hanuue, HacTPONTe perynaTopa 3a napa Ha MakcuManHaTa
CTOWHOCT.

BpsAwa soga v napa wWe Gb4aT U3XBbPIEHU OT OTBOPUTE Ha NNoYaTa, Karo HeYncToTUuTE
Wwe GvaaT oTMUTW. Cnep ToBa MMBL3HETE WTUATA BBPXY (3a NpednoyuTaHe) cTapo napdye
nnart. Mo Te3n HauuH nnovyaTa We Obae cbXpaHeHa cyxa.

CanMono4ncTEaHETO ce NPEnopEYEa Aa C& M3BLPLUBA BeAHBK Ha Hal-Manko Ase ceamuyu.

CUCTEMA NPOTUB OTJIATAHE HA KOTJIEH KAMBK

CneuwaneH oUnTLP OT Pe3nH BB BLTPELLHOCTTA HAa pe3epeoapa OMeKoTABa BojaTa, npe-
OOTBpAaTABANKA HATPYNBAHETO Ha OCTaTbUWN BBPXY NnoYata. PUNTLEPLT OT PE3UH € NOCTOR-
HEH W He U3UCKBa NOAMSAHAE.

3abenexka:
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He M3nonseanTe XMMUYeckn gobasku, apoMaTuaipaH eellecTEBa W JeKanuuHupal npe-
napaTtu. HecnaseaHeTo Ha ropenocoYeHnTe pasnopeqﬁm BOOW OC NpekpaTABaHe Ha rapaH-

yuATa.

OTCTPAHABAHE HA NPOBJIEMU

MNPOENEM BB3MOKHA MPUYMHA PELUEHWUE

MNOYATAHE E Mpofnem cbe 3axpaHBaHeTo MNposepeTe saxpaHBalMA kaden, WwWencena 1
OOCTATBHYHO KOHTAKTA.

FOPELLA, BLINPEKY PerynatopsT 3a Temnepatypa M3bepeTe noaxoaslara TeMneparypa
HEHOTUATA E € NONOHKEHNE HA MUHMMaNHa

BKNKOYEHA.

TEMNEPATYPA

FOTUATA HE U3IMTYCKA
MAPA

HAMA AOCTATBLYHO KOMWYECTBO
BOAA B pe3epeoapa

MbMHEHE HA pe3epBOapa 3a Boaa

PerynaTop:T 33 Napa e B
nosuumua 6e3 napa“

HaCTpoiTe PerynaTopa Ha NapaTa & NoNoKeHne
MEHTY MUHUMANHA Napa 1 MaKcHMan+Ha napa
(BUKTE TABNUUATS 33 MafeHe).

W3BpaHaTta TemMnepatypa e no-
HMCKA OT Ta3W, HeoGxoauMa 3a
NPON3EEHAAHETD Ha Napa.

W3fepete no-sucoka TeMNepaTtypa

M BEPTHUKATIHATA
MAPHA CTPYA HE

MPBCKALLATA HAME QOCTATHYHO KOMMYECTEOD TMBMHEHE HA Pe3epBOApPa 33 B04a
@YHKLWSA HE PABOTM | Boda B pe3epeoapa
XOPU3OHTANHATA OYHKUMATE NapHa cTpyA & Buna | MocTaseTe HTUATA B XOPU3OHTAMNHO NONOKEHNE

W3non3saHa TEbpAe YecTo 3a
KpaTKo BpeMe.

W 34aKkaiTe Npeaw Aa n3nonssare MYHKUWATa
napHa cTpyA.

HA TINOHATA CE
MOABABAT BENX
HYEPTW OT MAPATA.

PABOTAT
KOTWATA He & OCTATBYHO YBENWYETE TEMNEPATYPATA 33 MANEHE C
ropeLya napa. MocTaBeTe KTUATA BbE BEPTUKANHO
NONoAEHHWE U 34aKaiTe CBETNMHHMAT MHAUKATOP
3a TEMNEpaTYpara Ja ce YCTAHOBM Ha €0HO
NONOKEHHE.
HOTUATA TENE TemnepartypHara HacTpoRKa e BbpTALLOTO KON4Ye 33 perynupade Ha napara
TBbpOE HUCKA 33 NpoM3BEXAaHe | TpAOBA Aa Ce No3WUMOHMpa Ha 0" NOKATO THATA
Ha napa. HE C& Harpee.
NPE3 OA¥TIKUTE HaTpynan ce € KOTNEH Kambk Mo | BKNKYETE pEXMMA HA CAMONOYUCTBaHE. He

NNoYaTa, Thid KaTo yHKUMATA
33 CaMonoYUCTEEHE He e
W3NON3BaHa PELOBHO.

aaﬁpaaﬂﬁ're Oa ro M3BbpLlIEaTe BEAHBA Ha Hail-
Manko Ase CEOMMLM.

U3SXBBPITAHE HA NMPOAYKTA

Toau NpoAyKT € B CBOTBETCTEME ¢ eBponeickata Jupektuea 2012/19/EC 3a
EneKTPUYECKUTE U eNEKTPOHHUTE YCTPOMCTEA, U3BecTHa KaTo OEEO (oTnags-
UM OT eNeKTPMYECKO N eNeKTPOHHO obopyaBaHe), ocurypsea npasHaTa pamka,

npUNoxuma B EBpOI’IeFICKIf‘IH CEeH3 3@ oﬁesspemaHe M NMOBTORHO W3Non3eaHe

Ha OTNagbUW OT €NeKTPOHHW U eneKTPUYECcKU ypean. He M3XBBpnAnTe To3u
NPOAYKT B KOLUIYETO 3a GOKMyK. BMeCcTo ToBa OTMAETE A0 Hal-BrnM3KUA UeHTBP
3a cb6MpaHe Ha eNeKTPUYECKU M eNeKTPOHHU 0TNaaBbLUy.

HagsBame ce Aa ocTaHeTe JOBOMHMW OT TO3U NPOAYKT.
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BOLETIN DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garantiza la conformidad de este producto al uso para el que se destina, durante
un periodo de dos afios. Durante la vigencia de esta garantia y en caso de averia, el usuario tiene de-
recho a la reparacion y en su defecto, a la substitucion del producto, sin cargo algung, salvo que una
de estas opciones resultase imposible o desproporcionada, y entonces podra optar por una rebaja en
el precio o anulacion de la venta debiendo acudir en este caso al establecimiento vendedor; también
cubre la sustitucion de piezas de recambio siempre y cuando, en ambos casos, se haya utilizado el
producto conforme a las recomendaciones especificadas en este manual, y no se haya manipulado
indebidamente por terceras personas no acreditadas por B&B TRENDS, SL. La garantia no cubrira las
piezas sujetas a desgaste. La presente garantia no afecta a los derechos de que dispone el consumidor
conforme a lo previsto en la ley 1/2007 sobre garantias en la venta de bienes de consumo.

UTILIZACION DE LA GARANTIA

Para la reparacion del producto, el consumidor debera acudir a un Servicio Técnico autorizado por
B&B TRENDS, SL. ya que cualquier manipulacion indebida del mismo por personas no autorizadas
por B&B TRENDS, SL, mal uso o uso inadecuado, conllevaria a la cancelacion de esta garantia. Para
el eficaz ejercicio de los derechos de esta garantia debe entregarse debidamente cumplimentada y
acompaniarse de la factura, el ticket de compra o el albaran de entrega.

Esta garantia debe quedar en poder del usuario, asi como la facturs, el ticket de compra o el albaran
de entrega para facilitar el gjercicio de estos derechos. Para Servicio técnico y atencién post-venta
fuera del territorio espafiol rogamos remita su consulta al punto de venta donde adquirio el producto.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is intended for a peri-
od of two years. In the case of breakdown during the term of this warranty, users are entitled to repair
or else the replacement of the product at no charge if the former is unavailable, unless one of these
options proves impossible to fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction
in price or cancellation of the sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also
covers replacement of spare parts provided that the product has been used according to the rec-
ommendations specified in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third
party that is not authorised by B&B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear
and tear. This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the product.
Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL, or the careless or
improper use of the same shall render this warranty null and void. The warranty must be fully com-
pleted and delivered along with the receipt or delivery docket for the effective exercise of rights under
this warranty.
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This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the delivery docket to
facilitate the exercise of these rights. For technical service and after-sales care outside the Spanish
territory, please submit your query to the point of sale where you purchased the itemn.

BOLETIM DE GARANTIA

B&B TRENDS SL. garante a conformidade deste produto com o uso ao qual se destina, durante um
periodo de dois anos. Durante a vigéncia desta garantia e, em caso de avaria, o utilizador tem direito a
reparacéo e, & sua falta, & substituicdo do produto, sem quaisquer custos, exceto se uma destas opcdes
for impossivel ou desproporcionada e ai podera optar por um desconto no preco ou anulagdo da ven-
da, devendo consultar neste caso o estabelecimento de venda; também cobre a substituicio de pegas
de substituicio sempre e quando, em ambos os casos, se tenha utilizado o produto em conformidade
com as recomendages especificadas neste manual e ndo tenha sido manuseado indevidamente por
terceiros ndo acreditados pela B&B TRENDS, SL. A garantia ndo cobra as pecas sujeitas a desgaste. A
presente garantia ndo afeta os direitos do consumidor conforme o previsto na Diretiva 1999/44/EC
para os estados membros da unido europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Para a reparacéo do produto, o consumidor devera dirigir-se a um Servico Técnico autorizado pela
B&B TRENDS, SL. j& que qualquer manipulagio indevida do mesmo por pessoas n&o autorizadas pela
B&B TRENDS, SL., ma utilizagdo ou uso inadequado, implicard o cancelamento desta garantia. Para o
exercicio eficaz dos direitos desta garantia dever-se-a entregar, devidamente preenchido e acompa-
nhado da fatura, o ticket de compra ou a nota de entrega.

Esta garantia deve ficar na posse do utilizador, assim como a fatura, o ticket de compra ou a nota de
entrega, de modo a facilitar o exercicio destes direitos. Para um servico técnico e atendimento pos-
-venda fora do territorio espanhol, por favor envie a sua questao para o ponto de venda onde adquiriu
o produto.

BULLETIN DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit utilisé aux fins auxquelles il est desting, durant
une période de deux ans. Pendant la durée de la présente garantie et en cas de panne, lutilisateur aura
droit & la réparation et, & défaut, a la restitution du produit, sans frais, excepté si l'une de ces options
savérait impossible ou disproportionnée, pouvant alors choisir soit une réduction du prix soit lannula-
tion de la vente ; [utilisateur devra alors contacter l'établissement vendeur ; la garantie couvre égale-
ment le remplacement des piéces de rechange, a condition d'avoir utilisé, dans les deux cas, le produit
conformément aux recommandations spécifiées dans le présent manuel, et quiil n'ait pas fait lobjet
d'une manipulation incorrecte par des tierces personnes non agrées par B&B TRENDS, SL. La garantie
ne couvre pas les pieces soumises & [usure. La présente garantie naffecte pas les droits reconnus au
consommateur en vertu de la Directive 1999/44/EC pour les Etats membres de ['Union européenne.
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UTILISATION DE LA GARANTIE

Pour faire réparer lappareil, le consommateur devra s'adresser au centre de contréle technique agréé
par B&B TRENDS, SL,, car toute manipulation incorrecte effectuée par du personnel non-autorisé par
B&B TRENDS, SL., mauvais usage ou usage non-conforme, entrainera lannulation de la présente ga-
rantie. Pour exercer efficacement les droits de cette garantie, il faudra la présenter doment remplie et
accompagnée de la facture, ticket de caisse ou bon de livraison.

Lutilisateur devra conserver cette garantie, de méme que la facture, le ticket de caisse ou le bon de
livraison pour faciliter I'exercice de ces droits. Pour le service technique et lassistance aprés-vente en
dehors du territoire espagnol, nous vous prions de remettre vos questions au point de vente ol vous

avez acheté le produit.

FAPAHUMOHEH OTYHET

B&B TRENDS, SL. rapaHTWpa, 4& TO3W NpodyKT CBOTEETCTBA Ha ynoTpebaTa, 3a KOATO
e npegHasHa4eH, 3a CPpoK OT ABE roguHW. B cnydyaid Ha oTKas Npes rapaHyMoHHWS CPOK
noTpebuTENWTE MMAT NPaeo 4a PEeMOHTMPAaT NPodyKTa WNW eBEeHTYanHo Aa ro 3aMeHsT
fesnnaTHO, ako He MOXe Oa Ce PeMOHTHpAa, OCBEH aKo €OMH OT Te3W BapWaHTWu ce
OKaKe HEeBBL3IMOXEH 3@ U3NBIIHEHME UMW € HENpPOnopUWoHaneH. B Takbe cny4ain MoxeTe
Aa uzbepeTe HaMansBaHe Ha UeHaTa WIKW OTMSHa Ha npofakbaTa. KOETo ce yrosaps
OVPEKTHO ¢ npofjasadva. MapaHUusTa NOKpUBa W CMAHATa Ha pPe3epBHUTE 4YacTu, HO
npn ycnoBue 4Ye MPoAyKT®T € W3Non3BaH CboBpasHo NPenopbKUTE, MOCOYEHW B TOBA
PBKOBOACTEO 3@ ABaTa CNy4as, KakTo M aKo He e MpeanpremMaH onuT 3a HaMeca oT TPeTo
n1ue, KOeTo He & ynbNHOMOLWEHO 3a Tasu Uen oT B & B TRENDS, SL. MapaHyMATa He
MOKpMBa HWKaKBW aMOpTU3MpaHK YacTu. Tasu rapaHyvs He 3acAra BawwTe npasa KaTto
notpeduTen B CBOTBETCTBME C pasnopenbata B [JupekTuea 1999/44/EQ 3a gbpiKasuTe
UNeHKU Ha EBponeickuA CrHos.

U3MNOJI3BBAHE HA TAPAHLIUATA

3a peMOHT Ha NpoAyKTa KnueHTUTe TpabBa fa ce CBLbpKaT € YMbNHOMOLWEH CEpPBM3
3a TexHudecko obcnyxsaHe Ha B&B TRENDS, SL. Bcaka Hameca B npoaykTa oT
HeynenHoMmoweHo oT B&B TRENDS, SL. nuue unu HebpexkHannu HenpaeunHa ynotpeba
Ha cbLUMA aHynNupa HacToAwaTa rapaHuuna. MapadymaTa TpRdea ga ce NombiHM M3LUANO 1
Aa ce BpbMM 3aedHo ¢ kacosaTa Genexka unv NnpuemHo-npegasaTenHls NpoToKonN, 3a aa
MoraT AeiCTBUTENHO Ja ce yNpakHABaT npasaTa No HacToAwaTa rapaHLyus.

lapaHuWATa cregea ga ocTaHe y noTpebuTens 3aedHo ¢ dakTypaTa, kacosaTta Genexka
UNW NPUEeMHO-NPeaaBaTeNHUs MPOTOKON € Uen yNecHRBaHe YNpaxHABaHeTO Ha Tesu
npasa. 3a TexHU4Yecko obcnyKeaHe U crneanpogaxbeH CepBns U3BBH UCNAHCKa TEPUTOPUS
NpeTeHUUsaTa ce Nojasa B TbProBCckUa obeKT, KbAETO & 3aKyneHa cToKaTa.
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SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVICO DE ATENCAQ TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Catalunia, 24

Pl. Ca NOller 08130

Santa Perpétua de Mogoda (Barcelona) Espana
CILF. B-8688047/3

wwwhbbtrendses
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ALAVA

01012 VITORIA
REPARACIONES BERNA
DOMINGO BELTRAN, 54
945 248 198
bernaabetwko@yahoo.es

01001 VITORIA

AREA GLOBAL
OLAGIBEL, 48
945128200
choni@area-global.com
romesa@area-global.com

ALBACETE

2003 ALBACETE
V.CAMACHO

C/ PEDRO COCA, 50 LOCAL
967 22 45 54
jcamachosat@gmail.com

2004 ALBACETE
ELECTRICIDAD FRESNEDA S
C/ Blasco Ibanez n" 13 Bajo
967231467
satfresneda@gmailcom

ALICANTE

03800 ALCOY

SERT-TALLER DE ELECTRONICA
Clpj12

965331412

serttv@gmail.com

3204 ELCHE

REP. PEQUENOS ELECTROD. SURL
CONRADO DEL CAMPO 8
965425112
pascualselva@gmailcom

03181 TORREVIEJA

ANTHONY ALLEN ASHMORE RODRI-
GUEZ (ELECTMONTESINOS)
C/ORIHUELA, 43

966703505
emontesinos2012@yahooces

ALMERIA

04867 MACAEL

ELECTRO JUAN MOLINA SL

AVDA. ANDALUCIA, 6

950 445 529
juanmolina@electrodomesticosjuan-
malina.es

ASTURIAS

33003 OVIEDO
TALLER AMABLE

SAN JOSE, 12 B
985223739
satamable@telecablees
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33900 SAMA DE LANGREO
ALGA NALON, S.L.

TORRE DE ABAJO, 8
985692242
alganalon@yahoo.es

AVILA

05005 AVILA
CUCHILLERIA ANDRES
SAN PEDRO BAUTISTA N 1
920220014
reparandres{@gmailcom

5003 AVILA

Antonio San Segundo Gomez
(G.R. Goli Reparaciones)
C/SORIA, 6
920257815/606759754
imsatavila@gmail.com

BADAJOZ

6002 BADAJOZ
ELECTRONICA MIRANDA, 5L
RAMON ALBARRAN, 17
924207428
emirandasl@yahooes

6700 VILLANUEVA DE LA SERENA
ARFET,.C.B.

HERNAN CORTES, 76-B
924841195

comercial@arfet.es

BARCELONA

08015 BARCELONA

SUM. ELECT. DALMAU, S.CP.
VILADOMAT, 108
934539276
sdalmau@ono.com

08240 MANRESA

SERVICIO ELDE - JORGE MANERO
BRUCH, 55

938728542

elde@eldeserveicom

08027 BARCELONA
SELAROM

PASSEIG MARAGALL, 102
933521805
amoralesnieto@hotmailcom

08020 BARCELONA

SAT MARINE, SCFP.
C/HUELVA, 67-69
932664697
satmarine@satmarinescp.com

08620 SANT VICENC DELS HORTS
SAT JARD -

C/ MALAGA, 20-22

647054 779

jroca78(@gmail.com

08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT
SAT 1 BAUTISTA

SANTIAGO RUSINOL, 27-29 LOCAL 5
933722157
satdireccion@satjbautista.com

08015 BARCELONA
SAT DORVENSL
DIPUTACION, 53
934243703
casensi@satdorven.com

08700 IGUALADA

SAT CUADRAS

SANT DOMENEC, 9-11
938045431
assumpta@satcuadras.com

08921 STA. COLOMA DE
SANZ SAT, SL.

PRAT DE LA RIBA, 62
934 681945
sanzsat@agmailcom

08030 BARCELONA

RICARDO GUEVARA GARCIA (RIGUE)
Ps. TORRAS | BAGES 50-58
933469902
reparacionesrigue@gmail.com

08401 GRANOLLERS

REP. ELECTRICAS SALVADO, S.L.
CARLES RIBAS

938494073
salvadog@salvadosl.com

8160 MONTMELO

RAMON ARCOS PLANAS (electrosat)
JOSEP TARRADELLAS, 2 LOCAL Il
935720130
elite-electrosati@telefonica.net

08025 BARCELONA
KLEIN GERATE, C.

ROGER DE FLOR, 330
932137764
immaklein@grupelde.com

08025 BARCELONA

JOSE ANTONIO FUSTER GARCIA
PROVENZA 538-540
934564736
fuster_garcia@hotmailcom

08211 CASTELLAR DEL VALLES
JOAN ANTON JUAREZ
CATALUNYA, 90 BAJO
937146275
jajuarez@juarez.com.es



8720 VILAFRANCA DEL PENEDES
FRED VILAFRANCA, 5L
POL.INDR"DOMENYS " NAVE 9
938904852
fred@fredvilafranca.com

08720 VILAFRANCA DEL PENEDES
FRED VILAFRANCA SL.

PROGRES, 42

935904852
fred@fredvilafranca.com

08226 TERRASSA
ELECTRO CERDAN, SL.
HISTORIADOR CARDUS, 71
937354105
electrocerdan@cecot.es

08950 ESPLUGUES DE LLOBREGAT
ELECTRICAS FELIU

SANT ALBERT MAGNE,12-14 TD2-B
933722302

felivsat@9chip.com

BURGOS

9006 BURGOS
MUTOBRE, S.L.

AVDA. DEL CID 93 BAJO
947241040
ventas@mutobre.es

9003 BURGOS

LEOPOLDO JOSE CEBRIAN EROLES
TRINIDAD 16

947203079

cebrian@movistares

09400 ARANDA DE DUERO
JOSE MARIA GAMAZO FLAZA
ESGUEVA 4

947502532
regamazo@yahoo.es

CACERES

10002 CACERES
TALLERES MONTERO
PLAZA MARRON, 15

927 22 65 56
talleresmontero@gmail.com

10300 NAVALMORAL DE LA MATA
REPARACIONES MILLANES, CB.

C/ GONGORA, 10
927531481/678508250
repmillanes@telefonicanet

10600 PLASENCIA

ECOINFO (ANDRES GONZALEZ)
AVDA ESPANA, 45 NAVE 10
927411590
ecoinfo@ecoinfoplasenciaes

CADIZ

11402 JEREZ DE LA FR

ELECTRO LARA

C. DIVINA PASTORA EDIF. 2 LOCAL 6
956 336 254
electrolara@eresmas.com

11007 CADIZ

ANA PATINO CHACON (TECNI-HO-
GAR)

TOLOSA LATOUR 19

956281082
tecnihogarcadiz@hotmail.com

CANTABRIA

39008 SANTANDER
TELEC - CANTABRIA
TRES DE NOVIEMBRE, 1-B
942371757
telecantabria@yahoo.es

39300 TORRELAVEGA
DEL CASTILLO
CEFERINO CALDERON, 13
942880390
settw@gmail.com

CASTELLON

12005 CASTELLO
MAGRAMUNT, 5L

C/ LALLUNA, 22
964261249
electroagramunt@grmailcom

12003 CASTELLON

INST. ELECTR. JUMAR-2, SL

C/ BENICARLO, 15

964225133
proveedores@jumar2castellon.es

12500 VINAROS
FERCOM SERVICE CB.
TOMAS MANCISIDOR 60
964450144
fercomcb@yahooes

CIUDAD REAL

13003 CIUDAD REAL

NOVA ELECTRICIDAD
ALTAGRACIA, 1

926253101
manuelmartin1122@hotmailcom

CORDOBA

14014 CORDOBA
SANCORSLL

VIRGEN DE FATIMA, 15
957430756
sancor_15@hotmail.com

14500 PUENTE GENIL
ELECTRO PEKIN S.L.
C/ANTONIO NAVAS LOPEZ, 11
957601339
electropekin@gmailcom

CUENCA

16400 TARANCON

DOMINGO SANTAOLALLA MEJIA
PL TARANCON SUR C/ SANCHO
PANZA 9
969322036/667607768
marisolsantal981@hotmail.com

GILJON

33209 GUJON

TALLER ELECTRICO SEYSA, 5L
LOS ANGELES, 10-12
985388146
tallerseysa@gmail.es

33209 GLJON

MARCOS HEVIA PUERTA (SERCOPEL)
C/ Puerto La Cubilla, 6

985342611

sercopel@telecablees

GIRONA

17005 GIRONA

SUREDA | ASSOCIATS, S.C.
FRANCESC ARTAU, 2
972236588
resuredgirona@gmail.com

17200 PALAFRUGELL

NEW MERESA

DE LA SURERA BERTRAN, 23
972304454
comercial@newmeresa.com

17300 BLANES

FRANCISCO PORTILLO PEIRO
ASIAS MARC 1

972331249
serviciotecnico@portillotw.com

17740 VILAFANT
ELECTRONICA VILAFANT - SAT
NAVATA, 13

972506515 / 615090154
electronicavilafant@hotmail.com

GRANADA

18015 GRANADA

LUNSOL, 5L

AVDA. VIRGEN DE LA CONSO 4,
LOCAL 2

958292565

info@lunsolnet

18007 GRANADA
ELECTRICIDAD MORENO

C/ PALENCIA, 3

95 88105 35
morenotorres@carretero200.com

GUADALAJARA

19004 GUADALAJARA
FERRETERIA AL-YE

AVDA, EJERCITON-D POSTERIOR
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949218662
ferreteriaal_yel@hotmail.com

GUIPUZCOA

20074 SAN SEBASTIAN (no oficial)
SANTIAGO ESTALAYO

P URRALBURU, 30 pab. C pol. 27
943475013
santiagoestalayo@hotmail.com

20001 SAN SEBASTIAN
GROSTON S.L.
USANDIZAGA 29
943272736
groston@hotmailes

20001 SAN SEBASTIAN
ELOY TEJEDOR

GLORIA, 4 (GROS)
943287193
jramontejedor@gmailcom

20600 EIBAR

EIBAR SAT

IFAR KALE, 8
943206717
fol@clientes.euskalteles

HUELVA

21002 HUELVA
ELECTROTECNICA ISCAR
SANTIAGO APOSTOL 18 Local
0950283415/627349431
electrotecnicaiscar@gmailcom

ILLES BALEARS

07011 PALMA DE MALLORCA
URBISAT (BALEAR SERVICE)
C/MATEU OBRADORS
971-733886/733879
alanurbisat@gmail.com

7740 MENORCA

ES MERCADAL

SERVEIS MENORCA, S.L.
CARRER NOU N2 53
971375380
serveismenorca@gmailcom

JAEN

23400 UBEDA

MAGOCA UBEDA

GRANADA 7

953751838
ubedasatmagoca@gmail.com

23001 JAEN

EDUARDO DELGADO HUETE
C/ Adarves Bajos n® 31 Bajo
953236605
satdelgado@hotmail.com

23008 JAEN

ANTONIO MUROZ SALVADOR
PERPETUO SOCORRO, 5

46

953226102
amsmmc@hotmail.com

LA CORUNA

15688 SIGUERO (OROSO)
SERVITECGA SL.

RUA TRAVESA 2 BAJO
981572579
servitecga@gmailcom

15703 SANTIAGO DE COMPOSTELA
SERVICIOS TECNICOS CANCELA, 5L

RUA DA FONTE DOS CONCHEIROS,
2,- BAJO

981564016

satcancela@yahooes

15006 A CORUNA

EUGENIO SUAREZ SERRANTES
ANGELA BLANCO DE SOTO,1,L.5
6609342814
eugenio-suarez@hotmail.es

15100 CARBALLO
ELECTRO SAT BEYGA, 5L
C/FABRICA, 23 BAJO
981754981
ramon@electrosatbeyga.es

15920 RIANXO

BANDIN AUDIO SL.

C/ GUDINOS, N*10 BAJOS
981866025
sat@bandinaudio.com

LA RIOJA

26001 LOGRONO

JUAN CARLOS GONZALEZ ARLIA-
hiper del repuesto

HUESCA, 53-55

941226109
hiperdelrepuesto@gmailcom

26004 LOGRONO

ASOC. IND. RIOJANA, SLU.
DOCE LIGERO, 30 - 32
941241015
satairslu@gmailcom

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA
35013 LOS TARAHALES

ST CANARIOS, S.CP.

BATALLA DE BRUNETE, 50

928 292 950
stcanarios@amailcom

LEON

24002 LEON

SAT MAEG

C/ RUIZ DE SALAZAR 24
9872350 21

24400 PONFERRADA
ELECTRONICA REGUERA
HOSPITAL, 29 - BAJO

987403483
manco59@ono.com

24004 LEON
ELECTRO - CASH
TORRIANO,3 - 5 BJ
987206409
electrocash@ono.com

LLEIDA

25005 LLEIDA

SUPERSERVEI DE LELECTRODOMES-
TIC,SL

C/CORREGIDOR ESCOFET, 41
973232012

sat@superserveies

25005 LLEIDA

BRENUY-CORBELLA (BRECOR SAT)
C/ CORTS CATALANES, 27
973248961

corbega@hotmail.com

LUGO

27002 LUGO

TELESERVICIO (JOSE ANTONIO)
CARRIL DE LAS FLORES, 34-B
982242015
teleservicio@telefonica.net

27400 MONFORTE DE LEMOS
RAUL E HIJOSSL

CAMPO DE LA COMPARIA, 19
982400711
raulehijos@gmail.com

27850 VIVERO (CASCO

SERVICIO TECNICO SILDO 101, SLU.
LODEIRO, 26

982061819

MADRID

28931 MOSTOLES
REPARACIOMES RAGON SL
BURGOS 4-6

916147898
manuel@ragon.es

28044 MADRID
REPARACIOMES PIMAR
Valle Inclan 32 Local
917054624
pimaruno@gmail.com

28047 CARABANCHEL
REPARACIONES CARLOS (CARLOS
GOMEZ YUSTE)

GUABAIRD,2

914665369
reparaciones.carlos@gmailcom

28980 PARLA

INSTALACIONES Y REPARACIONES 1F.

ALFONSO X EL SABIO 31
916052801



satjfparla@gmail.com

28038 MADRID

FERSAY VALLECAS -Tienda Fersay
Madrid Vallecas

C/PENA PRIETA, 17 LOCAL
911394704

scmrivas@gmailcom

28020 MADRID

ENRIQUE ARRIBAS GARCIA (jaen 18)
C/ JAEN N2 8 JUNTO METRO ALVA-
RADO

915342350

satjaen@gmail.com

28220 MAJADAHONDA
ELECTRONICA TELIAR S.L.
REAL ALTA 7

916388702

teliar@teliares

28017 MADRID
ALTOHA

JOSE ARCONES GIL13
913774645
ramon@altoha.es

28035 MADRID

ALDEBARAN ELECTRICA (LUMAR)
CARDENAL HERRERA ORIA 257
917388761
aldebaran.electrica@hotmailcom

28807 ALCALA DE HENARES
ALDAMA

FERRAZ, 2

918815820

MALAGA

29200 ANTEQUERA

JUAN J. MATAS REBOLLO (ELECTRO-
NICA J&J)

PURGATORIO 1BAJO

952702382

jimatasr@gmailcom

29303 MARBELLA
ELECTRICIDAD MURSA SL.
C/SERENATA s/n frente n® 9
952867390
electricidadmursa@yahooes

29680 ESTEPONA
ELECTRICIDAD MURSA 5L
VALENCIA 18

952807483
electricidadmursa@yahoo.es

29010 MALAGA

CAMBEL ELECTRONICA
MORALES VILLARUBIA,17
952277247
cambelelectronica@gmailcom

MALLORCA

07008 PALMA DE MALLORCA
SAT BALEAR

REIS CATOLICS, 72
971247695
satbalear@ono.com

MURCIA

30700 TORRE PACHECO

MIGUEL ANGEL SANMARTIN RAMIREZ
AVD. ESTACION 33/ CALLE COLON 46
968578838
info@electronicasanmartin.es

30203 CARTAGENA
MEGASON HI-FI 5L
CARLOS Il 30 BJS
968527519
megason@arrakis.es

30300 BARRIO PERAL - CARTAGENA
FASEPA, SL.

PROLONGACION ANGEL BRUNA, 6 BJ
868095680

luserrano@fasepa.es

30009 MURCIA
ELECTRO-SERVICIOS SEBA
ISAAC ALBENIZ 4 BAJO
968208593/620613574
electroservicioseba@gmail.com

30800 LORCA

DANIEL SANCHEZ RUIZ
DE LA HIGUERA,8 BAJO
968406757
satlorcadaniel@gmail.com

NAVARRA

31011 PAMPLONA

FERRETERIA SAN ELOY ( MERCEDES )
MONASTERIO DE IRACHE, 33
948251095
admin@ferreteriasaneloyes

31591 CORELLA

Electro Servicio Mufioz S. L. (ESM
Corella)

C/ Santa Barbara, 52

948780729
satcorella@gmailcom

31500 TUDELA

ELECTRICIDAD FERNANDO, S.CL
YANGUAS Y MIRANDA, 12
948826457
okina@electricidadfernando.com

ORENSE

32002 OURENSE
ELECTRO COUTO, 5L
MELCHOR DE VELASCO, 17

988235115
electrocouto@yahoces

PONTEVEDRA

36003 PONTEVEDRA
MARDEL RIAS BAIXAS
FERNANDEZ LADREDA, 67
986843760
mardelrias@mundo-r.com

36004 PONTEVEDRA
IMASON

LOUREIRO CRESPO, 43
986841636
imason@mundo-rcom

36211 VIGO

CARBON RADIO

AVDA. CAMELIAS, 145

98 623 6146
carbonradiol45@hotmailcom

36205 VIGO

AJEPA & LUAS SL. (SAT. CERVANTES)
RUISENOR N 10 BAJO

986280230

pairis2006@yahoo.es

SALAMANCA

37500 CIUDAD RODRIGO
TECNIHOGAR

AVDA. PORTUGAL, 10
923461964
tecni_hogar@telefonica.net

37005 SALAMANCA
RAMON RODRIGUEZ TAPIA
LAZARILLO DE TORMES, 10
923238491
microram9@yahoo.es

37002 SALAMANCA

ASISTENCIA TECNICA MORENO, S.L.
RECTOR TOVAR 15

923218079
asistenciatecnicamorenog@gmail.com

SEGOVIA

40005 SEBASTIAN TORRES C.B.
C/ SAN ANTON12

921424323
marigjosesebas@hotmail.com

SEVILLA

41006 SEVILLA

PALACIO DE LAS PLANCHAS, S.L.
AFAN DE RIBERA, 107
954631191
sat@palaciodelasplanchas.com
41700 DOS HERMANAS
FRANCISCO MUNOZ LOPEZ
PURISIMA COMCEPCION 1
954728300
electrovalmeg@gmail.com
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41100 CORIA DEL RIO
ELECTROCORIA SL.

SAN FRANCISCO 11
954771998
electrocoria@hotmailcom

41530 MORON DE LA FRONTERA
DAVID QUINTERO TORRENO

C/ SANTIAGO, 21 (Pta. Sevilla)
954852986
reparacionesquintero@hotmail.com

41008 SEVILLA

ABASTEC

C/ SANTA MARIA DE LA HIEDRA, 1
(PIO XII)

954 353 300

pae@abasteces

TARRAGONA

43001 TARRAGONA
SERTECS -

C/ CAPUCHINOS, 22

977 221851
sertecs@sertecs.etelefonicanet

TERUEL

44600 ALCANIZ

CASES SANTAFE MARIO (LA RUEDA)
MIGUEL FLETA 27

978871016
electronicalarveda@gmail.com

TOLEDO

45005 TOLEDO

ELECTROHOGAR TOLEDO

RONDA BUENAVISTA, 27 LOCAL 6 F
925 223 828
electrohogar@electrohogartoledo.com

VALENCIA

46600 ALZIRA
TALLERES MOYA

C/ FAVARETA 49

96 241 85 87
tamoya@talleresmoya.com

46011 VALENCIA

ROBERTO BARRACHINA ALIAGA
VALENCIANA, SA TECNICA-
C/FRANCISCO BALDOMA, 86 Bajos
063554244/607304279
valencianasat@gmailcom

46700 GANDIA

RELGAN - CAMILO GARCIA
MAGISTRADO CATALA, 16
962872810
relgangandia@gmail.com

46005 VALENCIA
RELEVAN,S.L.

C/ MATIAS PERELLO 49
963 222529
merce@relevansl.com
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46800 XATIVA

JOSE PASTOR DIEZ

C/ ABU MASAIFA, 6
962274794
sat-xativa@josepastores

46680 ALGEMESI

JOSE A. LLACER SANGROS
ALBALAT, 88

962423519
satllacer@hotmailcom

46700 GANDIA

JOAQUIN MAYOR ESTRUGO
(TECNOGAR)

PRIMER DE MAIG 41-B
962865335
tecnogar33@gmail.com

46470 CATARROJA
AirKival Climatizacion CB
C/FRANCESC LARRODE, 7
961260633

sat@airkival.com / airkival@gmailcom

VALLADOLID

47006 VALLADOLID

VILDA SERVASIST.TECNICA, S.L.
FALLA, 16 BAJODCHA.
983226229

vilda@vilda.es

47400 MEDINA DEL CAMPO

JESUS MANUEL MONSALVO MENDO

ANGUSTIAS 42
983810205
sattvc2002@yahooes

47002 VALLADOLID
ELECTRICIDAD RINCON, S.A.
LABRADORES, 9Y 11
983297133

administracion@electricidadrincon.es

VIZCAYA

48004 BILBAO
SERTEK

C/ PADRE PERNET, 8
944112282
sertek@ya.com

48013 BILBAD
REPARADOMESTICOS,JOSU
URKIXO ZUMARKALEA 79
944 90 41 66
josu@reparadomesticos.com

48011 BILBAO

RE. ABAD MANUEL GONZALEZ
HERVERA

GREGORIO DE LA REVILLA, 34
944215271

mghervera@yahoo.es

48980 SANTURCE
JULEN SAT

LAS VINAS 20-22
944617193
juanjosat@gmail.com

ZAMORA

49010 ZAMORA
TERESA PEREZ
DIEGO DE LOSADA, 10
980671386
sat.teresal@gmailcom

ZARAGOZA

50001 ZARAGOZA
ELECTRO SANTONA, SL.
SAN VICENTE DE PAUL, 48
976 392102
electrosantona@hotmail.com

B&B TRENDS, S.L.

C. Catalufia, 24

PJl. Ca N'Oller 08130

Santa Perpétua de Mogoda
(Barcelona) Espafia

C.F. B-86880473
www.ufesa.es
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